



“富二代”先交友后借钱 涉诈骗被拘

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 黄颖鹏) 平时住在宝珊别墅区;出入有法拉利、保时捷等各种豪车代步;出手阔绰,经常带朋友到酒店进餐……泉州“00后”男子陈某将自己包装成“富二代”,有目的地结交朋友,再以周转和投资为由向朋友借钱,待还钱时又玩起“失踪”。近日,陈某因涉嫌诈骗被丰泽警方刑拘。

本月初,泉州王先生匆匆赶到丰泽公安分局报警,称其朋友陈某一年来陆续向其借款,金额共计80万元。他多次讨要,没想到对方不仅不还钱,还玩起了失踪。

王先生介绍,陈某是一名“00后”,家在宝珊别墅区,其父母是做房地产生意的,非常有钱,在全国各地均有产业。陈某为人十分大气,每天豪车换着开,朋

友找他借车时他也不吝啬,还经常买单带一堆朋友进出夜场、酒店。眼见陈某如此仗义,他身边的朋友都相信了他的出身。接触几个月后,陈某向王先生提出借资金用于周转和投资,王先生没有怀疑,共借出80万元。

王先生报案没几天后,泉州男子林先生也到丰泽公安分局报案,他的情况与王先生相似,同样被陈某诈骗70万元。

丰泽警方接警后对陈某展开核查,发现陈某并非其自称的家境殷实的富二代,而是一名被限制高消费的失信人员。此前,陈某还因为合同诈骗而坐过牢,刑满释放后又“重操旧业”,干起诈骗的勾当。其富二代的人设均是他精心设计包装出来的,目的就是为了让信于受害者。

在确认陈某的诈骗犯



唐昊漫画

罪行为后,丰泽警方立即行动,于本月12日将其逮捕。陈某到案后交代,其在宝珊的落脚处是租的,月租金1万余元,所谓的各种豪车也都是租借来的。通过营造出来的人设,陈某在一年多来共骗了10余名朋友累计

上百万元,这些钱也已经被他挥霍一空。

经丰泽警方调查,2022年以来,陈某共消费了上百万元,其中仅夜场消费就多达97万元。目前,陈某因涉嫌诈骗已被刑拘,该案还在进一步深挖中。

“鬼火少年” 街头炫技惊动交警



被警方查获 何某及其非法改装车辆

海都讯(记者 董加固 通讯员 刘伟岗 文/图) 在马路上驾驶非法改装电动车“飙车”炫技耍酷,上演“速度与激情”,自以为帅气拉风,殊不知这些行为将自己和他人的出行安全置于危险之中,严重危害了道路交通安全。9月14日,泉州安溪交警查处了一起改装电动车“翘头”炫技的违法行为。

9月13日,安溪交警接到群众举报,称有社会青年罔顾交通安全,驾驶非法改装车辆在三安大桥耍酷炫技,甚至还做出“翘车头”等危险动作,且未佩戴安全头盔,让人看了胆战心惊。

接到举报后,安溪交警立即根据线索开展调查布控。14日清晨,安溪交警在二环路查获嫌疑人何某。经查,嫌疑人何某涉嫌无证驾驶、非法改装、飙

车、翘车头等违法行为。

据当事人何某供述,其在看了网络上的视频后,觉得“翘头”帅气拉风,便将自己的电动车非法改装并进行效仿,还拍摄了一些骑行视频。民警依法对其违法行为进行教育和处罚。经过民警的教育,何某认识到自己行为的严重危害性,写下检讨书承认自己的错误,并保证日后将严格遵守交通法律法规。

泉州安溪交警提醒,近年来,总有一些人为寻求刺激,玩“拉风”、耍“排场”,通过增大电机输出功率、调整限速装置、改变车辆最大输出电压、更换电池等方式,非法改装电动自行车、电动摩托车,却浑然不知这些行为的危险性和危害性。请广大青少年一定要认识到无证驾驶、飙车等行为的危害,坚决杜绝此类危险行为。

3名毒贩在漳州被执行死刑

伙同他人出资1500万制毒、贩毒,两个月生产冰毒746千克

海都记者 曾炳光

共同出资1500万元购买原材料和设备,在漳州漳浦县制造甲基苯丙胺(冰毒),运往东莞、晋江等地进行销售……近日,3名犯贩卖、运输、制造毒品罪的罪犯,上官某雕、邓某春、钟某辉在漳州被执行死刑。

共同出资1500万 在漳浦制毒

2017年2月至3月间,上官某雕与陈某(同案被告人,已判刑)合谋制造毒品谋利。上官某雕、陈某与上官某雕纠集的邓某春、钟某辉及肖某、段某(另案被告人,均已判刑)、蔡某、“老李”(均另案处理)等人商议后,决定共同出资1500万

元购买原材料和设备,制造甲基苯丙胺(冰毒)并进行销售,其中,上官某雕出资330万元、陈某出资200万元、邓某春出资300万元、钟某辉出资160万元。

上官某雕负责安排出资份额、分工、管理资金账目,并和“老李”购买制毒设

备和原材料;邓某春、钟某辉及肖某、段某等人负责生产;陈某负责租赁场地及销售;周某(另案处理)负责运输及相关后勤工作。

2017年3月至4月间,陈某以20万元的租金向陈某民(同案被告人,已判刑)租赁其位于漳浦县石古农

场的丰泽园食品加工厂冻库,用于制造甲基苯丙胺。制毒期间,陈某民要求再追加租金5万元(实付2万元)。确定了制造毒品的场地后,周某等人在上官某雕的指示下,购买了一部车牌号为闽EVC867的庆铃牌货车。

生产冰毒746千克 制毒设备装车停在闹市

2017年4月初至5月底,邓某春、钟某辉及肖某、段某等人开始在上述租赁地点制造毒品,共制造出746千克成品甲基苯丙胺。由陈某等人

将81千克甲基苯丙胺运至广东省东莞市厚街镇贩卖给“小庄”(另案处理),违法所得210.6万元,陈某将其中175万元拿走。之后,陈某、

周某将剩余的665千克甲基苯丙胺转移到南安市东田镇岐山村周某家中藏匿。

同年5月底,上官某雕决定停止生产,邓某春、钟某辉及

段某、肖某、周某等人将含甲基苯丙胺成分的粉末、制毒原料、制毒设备装入闽EVC867货车,停放在漳浦县绥安镇新都广场对面的停车场。

同伙涉菲律宾走私毒品案被调查

同年6月1日,陈某听闻周某因涉及菲律宾走私毒品案被调查,上官某雕、陈某、邓某春、钟某辉及肖某、段某、蔡水锦、周某等人为此前往福建省厦门市集美区某酒店商量,决定安排周某出境躲避,并将藏匿于周某家中的665千克甲基苯丙胺转移。

当日,上官某雕、陈某、钟某辉、邓某春等人将上述毒品转运至福建省晋江市福泰路6号的至和(福建)科技有限公司(以下简称至和公司)贩卖给他人。

同年6月7日,上官某雕、邓某春、钟某辉及蔡水锦又将闽EVC867货车转

移到至和公司内停放。

同年6月9日,厦门高崎机场海关缉私分局在至和公司内查获闽EVC867货车,在车内缴获高压反应釜、真空泵等制毒设备549件以及含甲基苯丙胺成分的粉末3袋、氯代麻黄碱2袋。3袋含甲基苯丙胺的粉

末净重分别为19.43262千克、19.93549千克、29.17093千克,共计68.53904千克;2袋氯代麻黄碱净重分别为26.05311千克、24.81376千克,共计50.86687千克。

近日,上官某雕、邓某春、钟某辉3人在漳州被执行死刑。

公交车头躲太阳 男子被卷入车底



消防救援人员将被困男子从车底救出 (郭少雄摄)

海都讯(记者 曾炳光 通讯员 曾巧赞 周钟山) 9月13日上午7时许,漳州台商投资区角美镇灿坤2号门公交车站,一名男子被卷入公交车底。

消防救援人员到达现场后发现,一名男子被卷入公交车前轮后方无法脱困。男子意识清醒,腰部被撞伤,手脚、

头部存在多处擦伤。根据现场情况,救援人员分成两组,一组警戒人员对事故路段划定警戒区域,防止发生二次事故;另一组人员负责救援工作。经过15分钟的救援,男子成功获救并移交医护人员。

公交车司机表示,事发时该男子在公交车头前方躲太阳,由于车头是视线盲区,司机未发现前方有人,启动车辆前行后,才发现有人被卷入车底。

注销公告

泉州市优我社会工作服务中心,统一社会信用代码:52350500MJC180719A,于2023年3月13日经泉州市民政局同意注销。特此公告

泉州市优我社会工作服务中心
2023年9月15日

拍卖公告

受委托,本公司定于2023年10月20日上午9点30分在云霄县公共资源交易中心一楼多功能大厅举行拍卖会。拍品如下:

- 1.云霄县演武亭安置房1幢D02、D03、D04、D06、D07、D08、D09、D10、D11、D12号店面,计10间。
- 2.云霄县演武亭安置房2幢D01号至D14号店面,计14间。
- 3.云霄县演武亭安置房3幢D02、D04、D05、D06、D07、D08、D10、D12号店面,计8间。
- 4.云霄县演武亭安置房6幢D08号、D09号店面,计2间。

以上店面每间建筑面积一层47平方米至98平方米,每平方米起拍价27945元,二层建筑面积47平方米至120平方米,每平方米起拍价8663元。店面34间,每间店面有关情况,详见清单。

有意竞买者,请带本人身份证和竞买保证金25万元,前往云霄县宝洋社区宏华路119号报名,领取拍卖物有关材料,报名看样时间2023年10月13日至10月19日下午17时止,竞买保证金以实际到账为准。

交保证金账户如下:
单位:漳州市云宏拍卖有限公司
银行:云霄建行
账号:3500166720705250702
联系人:黄先生 联系电话:13906968666
特此公告

漳州市云宏拍卖有限公司
2023年9月15日